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FINALISTKY MISS ŠANTOVKA 2026 ABSOLVOVALY 
SOUSTŘEDĚNÍ 

 

 

Olomouc, 20. dubna 2026 – Finalistky soutěže Miss Šantovka 2026 mají za sebou 
klíčovou část své přípravy. Ve dnech 6. až 8. dubna absolvovaly třídenní 
soustředění v moderním komplexu Nutrend World, kde se věnovaly nejen nácviku 
na semifinále a finále, ale také celkovému osobnostnímu rozvoji. 

Program soustředění byl velmi intenzivní a nabídl dívkám kombinaci profesionální 
přípravy i relaxace. „Vedle nácviku catwalku, pózování a práce s výrazem absolvovaly 
také choreografie na semifinálový i finálový večer nebo nácvik společných nástupů. 
Nechybělo focení portrétů i postav, natáčení medailonků či specializované workshopy 
zaměřené na make-up a péči o vlasy,“ uvedla Andrea Vodáková z produkční agentury 
Avenis. 

Důležitou součástí programu byly také pohybové a regenerační aktivity – od kruhového 
tréninku až po wellness a masáže, které pomohly finalistkám zvládnout náročný 
program. 

„Soustředění je pro dívky vždy zásadní moment. Nejde jen o přípravu na molo, ale 
hlavně o to, aby získaly jistotu samy v sobe, naučily se pracovat s trémou a dokázaly se 
přirozeně prezentovat. Každý rok je vidět obrovský posun, který během těch pár dnů 
zvládnou,“ říká David Podstata, marketingový manažer Galerie Šantovka. 



 
 
Součástí soustředění byly také dvě tematické výzvy – catwalk challenge a speech 
challenge, ve kterých si finalistky vyzkoušely své dovednosti v praxi. Výsledky byly 
vyhlášeny během společného večerního programu, který doplnila i barmanská show. 

Celé soustředění se neslo v přátelské a podporující atmosféře, která dívkám umožnila 
nejen intenzivně pracovat na svých dovednostech, ale také navázat nová přátelství a 
odnést si silné společné zážitky. 

Na přípravě finalistek se podíleli i hlavní partneři soutěže – Nutrend World, Neo Beauty 
Clinic a Autokomplex Matějka, kteří dlouhodobě podporují rozvoj mladých talentů a 
stojí za zázemím celé soutěže. 

Semifinále a finále Miss Šantovka 2026 se uskuteční 9. a 10. května v prostorách 
Galerie Šantovka. 
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